Mnyoviki] 6TtEPEOD

Aiokol pg \puavra fyaivoov T6dpka g pun Agio eninedo....
Avo Aemroi diokot idag naloag M = 1 kg ko idtag axtivag R = 0,3 m &youvv yapoyuévn otny TEPLPEPELL. TOVS

Aentd avddkt péca 0to omoio PpiokeTon un eAAcTIKOG avtag unkovg L = (3,175 + 0,6m) m.

M M\Ef
0 >

O wévtog eivor teviopévog péca oto avidkt KaOe dickov ico mov €PATTETOL UE TO £30(POG YMPIg Vo
axovund (optaxd) ¢’ avtd. H tpifn avapeca otov dvta kot kaOe dicko ivol apkeTd peydAn ®ote vo punv
oMcBaivel o avtag ota avAdkia. Ot diokot eivar axivntol Tave o pn Agio opilovtio eninedo cuvieleot
png p = 0,25. 10 k€vipo 1oL TPMTOL dickov kat TNV otiyun tp = 0 aokovue otabepn opldvtio dvvapun
uétpov F1 €101 dote o1 dvo diokol va apyilovv va kvAiovtat eTotpalopevol Kat ot dVo Vo, OAMGONGoLY Thve
670 opllOVTIO EMIMEDO KAl O UAVTOS VO ElvaL GVVEXDG TEVTOUEVOS. AV TV ypovikn otiyun t = 1 S komel o

WAVTOG, EVO 0 TPAOTOS ICKOC TPOOSKPOVGEL OKOPLAI0 TAV® GE KATOKOPLPO EANGTIKO TOTYO KOl TOLTOYPOV

KatopynOei n dvvaun Ia:1 Noa Bpeboiv:

a. To punrog Tov Aemtod ava Tov givol cuveydg akivnTo.

B. Tnv xown emtdyyvvon TV k&vipov nalog Tov 0Vo diokwov uéxpt v otiyunt =15

v. To pétpo g dvvaung Iq:l

0. H ypovikn| otiyun mg kpodong tv 6vo dickmv

Atveton yia tov kéBe dioko Iem= 0,5M R?kat v 115 Tpdels cog va Bewproete g = 10 m/s?.
O pn AaoTIKOG IAVTOS LETE TNV KOTY| TOVL dgv emnpedlel TAEOV TV Kiviomn tav 600 dicKwv.

Eniong va Bswpnoete 0Tt Tor, max = Ton-
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AITANTHXH
a. Olog o wavtag mov Ppioketon 6To £30p0G XL GLVEXDG UNdeviKN TayvTnta. H andotacn tov pdvta sivor

n andotacn AB 0nwg paiveTot 6To mopakdtm cynuo

A B

O)o to pnkog tov avra givon L =2AB+2nR = 3,175 + 0,6n=2AB+0,6n = AB=1,5875m

B. 1o duthavo oyfua eoaivovtol ot SLVALELS —
a’Y ® —» —> —
T T Olcm
OV 0CKOUVTOL GTOVG OO0 OIGKOVG GTINV > < g
—

dtevbuvon g Kivnong tovg (ot duVAUELS

mov givanl kdBeteg oty kivnon doev &xouvv

T o F F Ta

GYEOOOTEL).

Ot dvvdpeig T, T' xkar F, F' éyovv ica pétpa agov o wdavtag sivar un ghaotikdc. Ta kévrpa ualog twv 6o
dlok®v Kvovvtol pe TV 0o emtdyvvon kot epOGov ot 6o diokotl Exovv TnVv 1o aktiva Ba Exovv Kot idwa

YOVIOKY| EMTAXVVOT apoD Yo TV Kivnon xopic oAcOnon woydel aem = Ra,.
[Na kdéBe dicko Yo TOV KOTaKOPLPO AEOVA IYVEL: ZIEy =0=N=Mg

Enedn ot diokot givar étotpot va olodncovv 10t€ Tor = Tormax = UN = uMg = Tor = 2,5 N (id100 pétpa ko

Y10, TOVG 3VO GVUPOVO, [LE TNV EKPOVNON)).

Me v Borfela tv vopwv tov NedTmva yio TNV HETAPOPIKT Kol TEPIGTPOPIKN kivion Ba €xovpe yuo t0

KGOe copa Eexmpilotd:
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>F =Moa,, F-T-F-T_=Ma,, F-T-F-T_ =Ma,, @
T=la, | FR+T,R-TR =0,5MR%a, e F+T,, —T=0,5Ma,, (2)
SF, = Mo, T'+F-T. =Ma,, Gam =R Tor=Tor T+F-T_.=Ma, (3
3% =1a., TR-FR+T,R=05MR%, T-F+T_ =0,5Ma,, (4)

m
<2

npocBétovpe

T (2),(4) 2T, =Ma, =0, =5

wn

y. Me npdcbeon tov (3) kot (4) mpokvntet: 2T = 1,5Macn = T =3,75 N

Me npdcBeon tov (1) ko (2) mpoxvntet: F1 — 2T = 1,5Moem = F1 = 15 N

N pe mpdcbeon dhwv mpokvntel. F1 = 3Moem = F1 = 15 N

0. Ta kévipa palag Tov 600 dioKw®V TNV GTIYUN TG KPOLGNS TOL TPMTOL dIGKOL HE TOV KOTAKOPLPO TOiYO

Ba. £xovv HETPO Vem1 = Vem2 = Vem = Oemt = 5 M/S

Metd v kpobon o TpdTog dickog yupilel mpog to wiow pe TV 101 PETpov TaxdTNTA eV cuveyilel va

TEPIOTPEPETAL OEEIOGTPOPO EVD 0 dEVTEPOG OIOKOG EKTEAEL OLOAT) CTPOPIKN KOl LETOPOPIKT Kivnom.

H kpovon tev 600 diokwv Ba cupPetl 6tav S; + Sy + 2R = AB dnradn o6tav

1
(Ucmt—zat2)+ (L, t)+2R=AB (5) ko vrd TV

—
mpodmodhecm 6Tl 0 TPDTOG diokog dev €xel TPoAdPet va - 0o ®
O)

apyicel v kabopr| Tov KOAION ‘\ — —

' Ucm —_—

4— O
—

Mo v petagopikni kiviion tov TPp®TOL dickKov amd TO To:

devTePO VOUo Tov Nevtmva, Ba Exovpe:
- . m
2F=Ma=T=Moa=p,;Mg=Ma=a=2,5— .
S

Kavovtog avtikatdotacn oty oyéon (5) Ba £xovpe:
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5t—1,25t* +5t+0,6 =1,5875=1,25t* ~10t +0,9875=0=1t> -8t +0,79=0

Kol pe Avomn avtg g devtepofdduiag e&icmong Ba Ppovpe 6t Ba yperocdel ypovoc ty = 0,1sNt, =79 s

LETG TNV KPOVOT) TOL O1GKOL pE TOV TolY0 Yo vo, cpPel Kot 1 devTepT Kpovion.

['a v Ttpd™N Ao tpokdnTel v =V'en — ot => v =5 — 2,5t

apa v, = 4,75 m/s kot yio tnv dedtepn Adon vz = —14,75 m/s wov amoppinteTon yroti yio vo. copPel avto Oo

npénet eEantiog g TPPNS oAicOnong va aArdaéel katevbuvon kivnong.

50 rad Lo 1
IIpdypott v ypovikn otryun ty Exovue: o, = U|;m = 35 ko 2T=Ia, = TR = EMRZO(Y =a
r
o=0,-at=>0= ?—@-0,1: o= 15i2d oAAG V1 # R, omdTE 10YvEL N LVTOBED.
S
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